

---

## **Возрождение дворца**

В год 80-летия Прокопьевска начались работы по созданию научно-проектной документации для реставрации старейшего здания учреждения культуры, памятника федерального значения Дворца культуры имени Артема.

По результатам открытого конкурса выиграл проект Сибирского института «Сибспецпроектреставрация» из Томска.

Дворец культуры имени Артема - уникальное учреждение. Бывшая деревянная изба-читальня в 1935 году стала первым объектом социально-культурного значения. Во время Великой Отечественной войны во Дворце культуры располагался Московский театр оперетты. На сцене Дворца культуры выступали известные артисты эстрады, театра, кино: Леонид Утесов, Зара Долуханова, Марк Бернес, Клавдия Шульженко, ансамбль «Березка», Государственный ансамбль имени Годенко и многие другие.

Сегодня в ДК им. Артема в творческих коллективах, кружках, клубах по интересам занимаются около 2000 человек. Более половины из них - дети. Здесь работают лучшие творческие коллективы города и области, известные не только в России, но и за рубежом. Многие из них имеют почетные звания народного, образцового.

Только в этом году запланировано потратить на реализацию проекта более 2 млн рублей из областного и городского бюджетов. За счет этих средств

будут проведены архитектурные и инженерно-технические исследования, исторические и библиографические работы, обследование фундамента и внутренних сетей здания, что даст вторую молодость старинному зданию и возможность войти в федеральную программу «Культура России».